

收完预付卡钱就跑路?
新房未验收就入住?
小区会所变收费场馆?

生活报与省消协联合推出“3·15在身边”行动

生活报讯(见习记者索锡宁 记者陈莹)小区会所凭啥变身收费场馆?电梯广告收益都哪去了?新房未验收就敢买卖入住?收完预付卡钱就跑路?开发商代收的契税钱哪去了?如果生活中您遇到这样的情形,请大声地对这些侵害消费者权益的行为说“不”!

自2021年起,生活报与省消协联合推出了“3·15在身边”专版,开通消费维权热线15045112315专线,旨在为市民维权,为群众解忧,将读者反映的、有代表性的問題以及新闻线索统一梳理刊发,并进行追踪报道。

2022年“3·15消费者权益日”即将到来,生活报“3·15在身边”专版,诚邀您和我们一起对侵权说“不”!“公平守正 安心消费”,“公”为公正、合理,“平”指平等。公平是守护市场经济平稳健康发展的基础,是市场经济参与各方必须共同遵守的规则。政府主管部门要依法监管、公正执法、平等对待。企业要公平交易、公平竞争。有了公平诚信的消费环境,消费者才能更加安心,放心消费,市场也将更加充满活力。

这一年,让我们携手保护消费者合

法权益,维护社会经济秩序。如果您的权益受到侵害,请联系我们,让我们一起为维护消费者权益而努力。

联系方式:
1、“3·15在身边”维权专线:15045112315

每日上午8时30分至12时、下午13时30分至17时30分受理投诉。

2、生活报官方微信
关注生活报官方微信账号,点击右下角新闻报料,进入页面后按要求填写报料信息,并点击“提交”,留下您要反映的新闻线索,就会有记者和您联系。

(官方微博新闻报料全天24小时受理投诉)



热线电话 15045112315

The screenshots show the "Life News Report" section. The first screenshot shows the reporting form with fields for name, phone number, and content, along with a "Report" button. The second screenshot shows the reporting process, with a "Report Photo" step where users can choose a file (up to 10MB).

哈尔滨发布51号公告!

与满洲里轨迹有交集人员速报备 虚报瞒报将追责

生活报讯(记者张立)15日,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部发布第51号公告

2022年2月15日,内蒙古自治区呼伦贝尔满洲里市新增5例本土新冠病毒核酸检测阳性人员。为精准落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,根据《中华人民共和国传染病防治法》和《突发公共卫生事件应急条例》等相关法律法规,现将有关事宜公告如

下:请2月1日以来有过内蒙古自治区呼伦贝尔满洲里市全域(含扎赉诺尔区)旅居史或者与最近公布的阳性感染者行程轨迹有过交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同航班、同车次的返哈所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。对虚报、瞒报行程和旅居史,不主动申报检出阳性,造成疫情传播扩散的,将依法依规追究责任。

省、市疾控中心发布疫情防控提醒 非必要莫前往疫情风险地区

生活报讯(记者张立 周琳)2022年2月14日,江苏省苏州市新增7例确诊病例和1例无症状感染者,将苏州市吴江区盛泽镇绿洲华庭小区41栋、吴中区郭巷街道独墅湖西金悦花园一期19幢、吴中区木渎镇沈巷村47~69号、姑苏区天辰花园小区18幢、苏州工业园区东湖大郡花园二期22幢、苏州工业园区东城郡115幢等6地调整为中风险地区。2022年2月15日,内蒙古自治区满洲里市发现5例新冠肺炎核酸阳性人员。

为严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和降低疫情输入传播风险,黑龙江省疾病预防控制中心、哈尔滨市疾病预防控制中心向广大市民发布防控提醒。

一、请2022年1月31日以来到过江苏省苏州市(全域)、2月1日以来到过内蒙古自治区满洲里市以及有过其他中高风险地区旅居史或者与最近公布的病例行程轨迹有过交集,特别是同时间去

相同地点或乘坐过同航班、同车次的来哈返哈的所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

二、提醒市民近期不要前往疫情风险地区,如必须前往,务必提前向所在社区(村屯)、工作单位报备,并注意查询目的地的疫情进展及防控措施要求,自备充足的个人防护用品及必要的消毒用品,做好防护。返哈后,要按照哈市相关疫情防控政策执行。如与确诊病例或无症状感染者轨迹交集,或近期接触过上述地区相关人员,应主动向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备。

三、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

哈市严查含金银箔粉食品 叫停“食金之风”



内开展依法查处生产经营含金银箔粉食品等违法行为的专项行动,坚决遏制“食金之风”。

检查中,市场监管部门严格要求食品生产者不得采购使用金银箔粉生产加工食品,食品销售者不得采购销售含金银箔粉食品,餐饮服务提供者不得制作售卖含金银箔粉餐食,食品进口商不得进口含

金银箔粉食品,已经进口的,立即停止销售。

严格网络交易监管,督促网络交易平台严禁平台内经营者销售含金银箔粉食品,严厉查处以食品添加金银箔粉为噱头宣扬拜金主义等违背社会良好风尚的广告宣传行为。

对检查中发现的违法行为一经查实,一律依法从严从重从快查处;涉嫌犯罪的,一律依法移送公安机关追究刑事责任。

此外,市场监管部门提示广大消费者,在购买食品或外出就餐时,如若发现食品中添加了金银箔粉或其他不明物质,应立即停止食用,并拨打12315投诉举报电话向市场监管部门反映情况。

生活报讯(见习记者索锡宁 记者吴哲)近年来,一些含(银)箔(金)粉类物质食品,如金箔酒、金箔蛋糕、金箔牛排、金箔冰淇淋、金箔咖啡、金箔巧克力等,在市场和网络平台上频频出现,成为消费噱头。根据我国相关食品安全法律法规及食品安全标准规定,金银箔粉既不是食品生产原料,也不是食品添加剂,更不能用于食品生产经营。

按照市场监管总局、国家卫生健康委、海关总署近日联合印发《关于依法查处生产经营含金银箔粉食品违法行为的通知》和省市场监管局要求,近日,哈尔滨市市场监管局在全市范围

富氧泉负氧离子液
富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000/cm³,净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话
19845256893

金福来全屋定制
家装装修一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承托:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量!
欢迎致电
18249724111
13613643307

鑫鑫龙汽配维修中心

鑫鑫龙汽配维修中心开业了!专业维修:长城、金杯、丰田、本田、尼桑、大众、发动机大修、保养、换油、钣金喷漆、内燃底盘及配件。

电话
0451-82716843
15124586000
地址:马端街 162号

**名片、彩页、印刷
免费设计、免费发货**

名片/彩页/印刷/宣传册,各种纸质印刷品,价格优惠。

联系 电话
0451-82425822

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 **84681180**

电话 **15004697804**

广告信息请登录数字报网址:
<http://epaper.hljnews.cn>

教育部:幼儿园不提前教授小学课程

据人民日报客户端报道 据统计,2020年,我国学前三年在园幼儿数量为4818.3万人。目前,各地都以不同形式开展了保教质量评估,但长期以来,存在“重结果轻过程”“重硬件轻内涵”等倾向,为解决这些问题,教育部15日发布《幼儿园保育教育质量评估指南》,推动构建科学的幼儿园保教质量评估体系。

/ 不提前教授小学课程
/ 户外活动不少于2小时 /

在评估内容上,《评估指南》提出一系列关键指标和考查要点,其中,提出不提前教授小学阶段的课程内容,不搞不切实际的特色课程,制订并实施与幼

儿身体发展相适应的体格锻炼计划,保证每天户外活动时间不少于2小时,体育活动时间不少于1小时;重视有特殊需要的幼儿,尽可能创造条件让幼儿参与班级的各项活动,同时给予必要的照料;帮助幼儿建立合理生活常规,养成良好生活习惯;结合本园、班实际,每学期、每周制订科学合理的班级保教计划;注重幼小科学衔接,大班下学期采取多种形式,有针对性地帮助幼儿做好身心、生活、社会和学习等多方面的准备,建立对小学的积极期待和向往,促进幼儿顺利过渡。

在教育过程中,强调教师善于发现各种偶发的教育契机,能抓住活动中幼

儿感兴趣或有意义的问题和情境,能识别幼儿以新的方式主动学习,给予有效支持。

《评估指南》还提出幼儿园规模与班额符合国家和地方相关规定,合理规划并灵活调整室内外空间布局,最大限度地满足幼儿游戏活动的需要。幼儿园配备的图画书符合幼儿年龄特点和认知水平,人均数量不少于10册,每班复本量不超过5册,并根据需要及时调整更新。

/ 不得有体罚等有损幼儿身心行为
/ 注重日常保育实效 /

在教师队伍上,要求教职工没有歧视、侮辱、体罚或变相体罚等有损幼儿

身心健康的行。园长应具有5年以上幼儿园教师或者幼儿园管理工作经历。在激励机制上,突出日常保育教育实践成效,克服唯课题、唯论文等倾向。

教育部还要求各地完善评估标准,编制幼儿园保教质量自评指导手册,确保评估工作有效实施。在评估周期上,要求幼儿园每学期开展一次自我评估,县级督导评估依据所辖园数和工作需要,以每3-5年为一个周期,开展一次外部评估,确保每个周期内覆盖所有幼儿园,省、市结合实际适当开展抽查。

此外,还要求各地提供必要的经费,建立专业的评估队伍,确保评估工作顺利实施。



体育彩票

奖全部出自苏州,中奖彩票是一张1注号码、10倍投注、30元投入的单式倍投票,单票奖金达1.17亿元。

福建中出的1171万元追加投注一等奖出自厦门,中奖彩票是一张5注15元的单式追加票。江苏中出的650万元基本投注一等奖出自宿迁,中奖彩票是一张5注10元的单式票。云南中出的650万元基本投注一等奖出自楚雄,中奖彩票是一张3注6元的单式票。浙江中出的650万元基本投注一等奖出自温州,中奖彩票是一张9+2复式票,单票奖金658万元。

二等奖开出105注,每注奖金11.23万元,其中37注采用追加投注,每注多得奖金8.99万元。追加后,二等奖单注总奖金为20.22万元。本期大乐透全国销量为2.74亿元,计奖结束后奖池余额11.01亿元。

生活报讯(一辰)2月9日,体彩大乐透22013期开奖,本期开奖号码为:前区04、09、16、25、32,后区05、06。当期全国中出11注一等奖,其中,浙江绍兴购彩者收获追加一等奖5注,单票总奖金6736万元。11日上午,中奖者马先生(化姓)和爱人王女士(化姓)一起来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

在购买大乐透方面,马先生一直采取守号策略,这次帮他赢得大奖的,也正是一张1注号码、5倍投注的15元单式追加票。而这注中奖号码,马先生已经守了快两年了。“我平时就喜欢守号投注,这注号码也是坚持守到现在。这么多年最多就中过两三百块的小奖,这次终于有所回报了。”

马先生夫妇表示,他们还没想好奖金该怎么分配使用,但日子还是要踏踏实实地过。他们非常支持体彩公益事业,现场决定向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠5000元,希望能将爱心和好运传递下去。

第八届全国青年科普创新实验暨作品大赛正在进行中

“未来太空车”命题更受青睐

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)第八届全国青年科普创新实验暨作品大赛于1月14日举行,全国共设28个赛区,黑龙江省科学技术馆作为其中分赛区已连续八次承办比赛。本次大赛围绕“智慧、安全、环保”三大主题,关注前沿科学技术、公共安全健康等领域的科研应用与普及,设置“创意作品”和“科普实验”两个单元。

此外,市场监管部门提示广大消费者,在购买食品或外出就餐时,如若发现食品中添加了金银箔粉或其他不明物质,应立即停止食用,并拨打12315投诉举报电话向市场监管部门反映情况。

更受参赛选手青睐。该命题着眼于我国载人登月计划。目前“玉兔二号”月球车只能在月球表面比较平坦的区域行走且速度缓慢、行走范围有限。2030年前后,中国按计划将实现航天员登月,届时航天员将驾驶未来太空车在月球上行驶。未来太空车会是什么形状?有什么特别的功能?我们能为未来登陆月球做些什么?参赛选手将考虑未来太空车可能面临的问题和技术难点,提出具体的解决方案,并制作演示模型。比赛分为初赛、复赛、决赛三个阶段,比赛

黑龙江赛区的作品征集将由2022年2月7日-5月15日进行,黑龙江省参赛选手可以关注大赛官网(<https://kepusdasid.cdstm.cn/>)积极报名参赛与黑龙江赛区比赛,并将有机会于2022年6-7月决战全国总决赛。赛事详情及赛事安排也可关注黑龙江省科学技术馆网站、微信公众号了解。



图片由黑龙江省科学技术馆提供